
Зображення товару може відрізнятися в залежності від моделі. 
Виробник залишає за собою право змінювати склад, комплектацію, 
технічні характеристики тощо без попереднього повідомлення.

УВАГА!

ПОСІБНИК КОРИСТУВАЧА

БЕЗЩІТКОВА ДИСКОВА ПИЛА - 125 ММ 
8650
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ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ

Модель 8650
Ємність акумулятора 4 А•год
Номінальна напруга 20 В

Тип акумулятора Літій-іонний
Швидкість холостого ходу 6000 об/хв

Макс. глибина прорізу при нульовому нахилі 42 мм
Макс. глибина прорізу при нахилі 45° 28 мм

Розмір отвору диска 20 мм
Тип двигуна Безщітковий

Максимальний діаметр диску 125 мм
Тип перемикача Курковий перемикач

Кути різання 0°-45°
Вага 2.67 кг

В комплекті Внутрішній шестигранний ключ 1 шт
Посібник 1 шт

Акумулятор 4.0 А•год 1шт
Зарядний пристрій 4.0 А 1шт

ПЕРЕЛІК ЧАСТИН
Курковий
перемикач

Запобіжний
перемикачВерхній захисний кожух Ручка

Зовнішній фланець шпинделя

Гвинтове кріплення диску 

Кнопка виймання акумулятора

Літій-іонний
акумулятор

Пильний диск

Робоча платформа

Гвинт регулювання
кута нахилу

Scale of Adjusting 

Шкала регулювання кута нахилу

Нижній рухомий захисний кожух
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ЗАГАЛЬНІ ПРАВИЛА БЕЗПЕКИ
УВАГА! 

Прочитайте всі попередження та всі інструкції з експлуатації! Недотримання попереджень та 
інструкцій може призвести до ураження електричним струмом, пожежі та/або серйозних травм.

РОБОЧЕ МІСЦЕ
- Тримайте робочу зону в чистоті та добре освітленою. Безлад або 
відсутність належного освітлення можуть призвести до нещасних 
випадків.
- Не використовуйте електроінструменти у вибухонебезпечному 
середовищі, наприклад, у присутності легкозаймистих рідин, газів або 
пилу. Електроінструменти створюють іскри, які можуть запалити пил 
або випари.
- Під час роботи з електроінструментом не підпускайте до нього дітей і 
сторонніх осіб. Відволікання може призвести до втрати контролю.

ЕЛЕКТРОБЕЗПЕКА
- Не допускайте пошкодження шнура. Ніколи не використовуйте 
шнур для транспортування, або відключення електроінструменту від 
електромережі. Тримайте шнур подалі від тепла, мастила, гострих країв 
або рухомих частин. Пошкоджені або заплутані шнури підвищують 
ризик ураження електричним струмом. 
-Електроінструмент з вбудованим акумулятором або окремим 
акумуляторним блоком необхідно заряджати лише за допомогою 
зарядного пристрою призначеного для цього акумулятора. Зарядний 
пристрій, який підходить для одного типу акумулятора може створити 
ризик займання при використанні з іншим акумулятором. 
-Використовуйте інструмент, що працює від акумулятора, тільки зі 
спеціально призначеним для нього акумулятором. Використання будь-
яких інших акумуляторів може призвести до пожежі.

ОСОБИСТА БЕЗПЕКА
- Будьте уважні, стежте за тим, що ви робите, і керуйтеся здоровим 
глуздом під час роботи з електроінструментом. Не використовуйте 
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електроінструмент, якщо ви втомилися або перебуваєте під впливом 
наркотиків, алкоголю або ліків. Мить неуважності під час роботи з 
електроінструментом може призвести до серйозних травм.
- Одягайтеся належним чином. не вдягайте вільний одяг або прикраси. 
Тримайте волосся, одяг і рукавички подалі від рухомих частин. Вільний 
одяг, прикраси або довге волосся можуть бути захоплені рухомими 
частинами.
- Запобігайте випадковому ввімкненню. Переконайтеся, що перемикач 
знаходиться у вимкненому положенні перед підключенням до джерела 
живлення та/або акумулятора, підняттям або  перенесення інструмента. 
Переносити електроінструмент, тримаючи палець на вимикачі, або 
увімкнення електроінструментів з увімкненим перемикачем може 
призвести до нещасного випадку.
- Перед увімкненням електроінструменту вийміть будь-який 
регулювальний або гайковий ключ.  Гайковий або регулювальний 
ключ, залишений на частині електроінструменту, що обертається, може  
призвести до травмування.
- Не перевищуйте допустимі навантаження. Завжди зберігайте 
правильну опору та рівновагу. Це дозволить краще контролювати 
електроінструмент у непередбачуваних ситуаціях.
- Використовуйте засоби індивідуального захисту. Завжди носіть 
захисні окуляри. Такі захисні приналежності, як протипилова маска, 
неслизьке взуття, захисна каска або засоби захисту органів слуху, що 
використовуються у відповідних умовах, зменшують ризик отримання 
травм.

ВИКОРИСТАННЯ ТА ДОГЛЯД ЗА ІНСТРУМЕНТОМ

- Використовуйте струбцини або інший практичний спосіб закріпити 
і підтримувати заготовку на стійкій поверхні. Утримувати заготовку 
рукою або притискати її до тіла
нестабільно і може призвести до втрати контролю. 
- Не застосовуйте силу до електроінструменту. Використовуйте 
правильний електроінструмент для конкретного завдання. Правильний 



5

електроінструмент виконає роботу краще і безпечніше з тією 
швидкістю, на яку він був розрахований.
- Не використовуйте електроінструмент, якщо перемикач не вмикає і 
не вимикає його. Будь-який електроінструмент, який не контролюється 
перемикачем, є небезпечним і підлягає ремонту.
- Перед виконанням будь-яких регулювань, заміною приладдя 
або зберіганням електроінструменту від’єднайте вилку від 
джерела живлення та/або акумулятор від електроінструменту. Такі 
профілактичні заходи безпеки зменшують ризик випадкового запуску 
електроінструменту
- Зберігайте вимкнений електроінструмент у місцях, недоступних 
для дітей, і не допускайте до роботи з ним осіб, які не ознайомлені 
з електроінструментом або цією інструкцією. Електроінструменти 
небезпечні в руках непідготовлених користувачів.
- Коли акумуляторна батарея не використовується, тримайте її подалі 
від інших металевих предметів, таких як скріпки, монети, ключі, цвяхи, 
гвинти або інші дрібні металеві предмети, які можуть з’єднувати одну 
клему з іншою. Замикання між клемами акумулятора може призвести 
до опіків або пожежі.
- Тримайте ріжучі елементи гострими та чистими. Належним чином 
доглянуті ріжучі інструменти 
з гострими ріжучими кромками мають меншу ймовірність 
заклинювання та простіше контролюються
-Перевірте, чи немає зміщення або зчеплення рухомих частин, поломки 
рухомих частин, поломки деталей та будь-які інші умови, які можуть 
вплинути на роботу інструменту. 
Якщо інструмент пошкоджено, перед використанням віднесіть його в 
ремонт. Багато нещасних випадків спричинені неналежним доглядом за 
інструментом. 
-Використовуйте тільки приладдя, рекомендоване виробником 
для вашої моделі. Приладдя, яке підходить для одного інструмента, 
може створювати ризик травмування при використанні на іншому 
інструменті.
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ОБСЛУГОВУВАННЯ

-Обслуговування інструменту повинно виконуватися тільки 
кваліфікованим ремонтним персоналом. Обслуговування або ремонт, 
виконані некваліфікованим персоналом, можуть призвести до 
травмування. 
-Під час обслуговування інструменту використовуйте тільки ідентичні 
запасні частини. 

ВАЖЛИВІ ВКАЗІВКИ ЩОДО ЗАРЯДЖАННЯ
-Не зберігайте в місцях, де температура може перевищувати 40ºC.
-Заряджайте тільки при температурі навколишнього середовища від 
4ºC до 40ºC.
-Заряджайте тільки за допомогою зарядного пристрою, що 
постачається з інструментом, оскільки інші зарядні пристрої можуть 
використовувати інший струм і можуть пошкодити або вивести з ладу 
акумулятор та/або електроінструмент.
-Відключіть зарядний пристрій від мережі перед початком чистки.
Не занурюйте зарядний пристрій у воду або будь-яку іншу рідину.
-Час заряджання близько 1 години.

УВАГА!
Ніколи не намагайтеся відкрити акумулятор з будь-якої причини. Якщо пластиковий корпус 

акумулятора зламався або тріснув, здайте його до сервісного центру для переробки.

УВАГА!
Не допускайте потрапляння рідини всередину зарядного пристрою. Це може призвести до ураження 

електричним струмом. Щоб не перегріти акумулятор після використання, не ставте зарядний 
пристрій у тепле місце, наприклад, у металевому сараї або неізольованому причепі.

Авторизований сервісний центр Ronix

ЗАСТЕРЕЖЕННЯ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ ПРИ РОБОТІ З 
АКУМУЛЯТОРНОЮ ЦИРКУЛЯРНОЮ ПИЛОЮ

Процедура різання

НЕБЕЗПЕКА!
-Тримайте руки подалі від зони різання та леза. Тримайте другу руку на допоміжній ручці або корпусі 

двигуна. 
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Якщо обидві руки тримають пилу, вони не можуть бути порізані полотном.
-Не намагайтеся просунути руку під заготовку. Захисний кожух не може захистити вас від полотна, 

що знаходиться під заготовкою.
-Відрегулюйте глибину різання відповідно до товщини заготовки. Під заготовкою повинно бути 

ледь видно один зуб леза.
-Ніколи не тримайте заготовку, що розпилюється, в руках або на нозі. Закріпіть заготовку на 

стійкій поверхні. Важливо правильно підтримувати заготовку належним чином, щоб звести до 
мінімуму ризик травмування тіла, заклинювання полотна або втрату контролю.

Типова ілюстрація правильного положення рук та фіксації заготовки.

-Тримайте електроінструмент тільки за ізольовані поверхні, під час 
при виконанні робіт, де ріжучий інструмент може доторкнутися до 
прихованої проводки. Контакт з «заживленим» кабелем призведе до 
того, що відкриті металеві частини електроінструменту будуть під 
напругою, що може призвести до ураження оператора електричним 
струмом. ураження електричним струмом.
-Під час різання завжди використовуйте захисне огородження або 
пряму направляючу кромку. Це підвищує точність різання та зменшує 
ймовірність заклинювання леза.
-Завжди використовуйте леза з відповідним розміром і формою отворів 
в оправці. 
Полотна, які не відповідають кріпильним елементам пили, будуть 
працювати з перекосом, що призведе до втрати контролю над пилкою.
-Ніколи не використовуйте пошкоджені або невідповідні шайби або 
болти для полотна. Шайби та болт були спеціально розроблені для 
вашої пили, для оптимальної продуктивності та безпеки роботи.
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ПРИЧИНИ ВІДДАЧІ ТА ВІДПОВІДНІ ПОПЕРЕДЖЕННЯ
Віддача - це раптова реакція на защемлений, затиснений або зміщений 
пильний диск, що призводить до неконтрольованого підйому та виходу 
пилки із заготовки у напрямку до оператора.
-коли полотно защемлене або сильно затиснене пропилом, що 
замикається, полотно зупиняється, а хід двигуна призводить до того, 
що пристрій швидко рухається назад у бік оператора;
-якщо полотно викривлене або зміщене в пропилі, зубці на задній 
кромці полотна можуть заглибитися у верхню поверхню деревини, що 
призведе до виходу полотна з пропилу і відскоку назад до оператора.
Віддача є результатом неправильного використання пилки та/
або неправильних експлуатаційних умов, і її можна уникнути, якщо 
дотримуватися належних запобіжних заходів, наведених нижче.
-Міцно тримайте пилу обома руками і розташуйте руки так, щоб 
нейтралізувати силу віддачі. Розташуйте своє тіло по обидва боки від 
полотна, але не на одній лінії з ним. Віддача може призвести до того, що 
пила відскочить назад, але оператор може контролювати силу віддачі. 
оператор може контролювати силу віддачі, якщо вживати належних 
заходів обережності.
При заклинюванні полотна або при перериванні різання з будь-якої 
причини, відпустіть курок і утримуйте пилу нерухомо в матеріалі до 
повної зупинки диска. Ніколи не намагайтеся витягти пилу під час 
роботи або тягнути пилу назад, коли полотно знаходиться в русі, інакше 
може виникнути ефект віддачі. З’ясуйте причину заклинювання та 
усуньте її перед продовженням роботи. 
-Під час повторного запуску пилки в заготовку відцентруйте пиляльне 
полотно у пропилі та переконайтеся, що зубці пилки не застрягли в 
матеріалі. Якщо пильне полотно заклинило, воно може підніматися 
вгору або відскакувати від заготовки під час повторного запуску пилки.
-Підтримуйте великі заготовки, щоб звести до мінімуму ризик 
защемлення полотна та віддачі. Великі панелі мають схильність до 
провисання під власною вагою. Підкладки повинні бути розміщені під 
панеллю з обох боків, біля лінії різу та біля краю панелі.
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Щоб уникнути віддачі, підкладіть щось під заготовку біля місця розрізу

Не підпирайте заготовку занадто далеко від розрізу

-Не використовуйте тупі або пошкоджені леза. Незаточені або 
неправильно встановлені леза утворюють вузький проріз, що 
призводить до надмірного тертя, заклинювання леза та віддачі.
-Інструменти для регулювання глибини та кута нахилу леза повинні 
бути затягнуті та надійно зафіксовані перед виконанням різання. Якщо 
під час різання зміститься регулювання ріжучого полотна, це може 
призвести до його заклинювання та віддачі.
-Будьте особливо обережні при пилянні в існуючих стінах, оскільки 
виступаюче полотно може розрізати предмети, які можуть спричинити 
віддачу.
-ЗАВЖДИ міцно тримайте інструмент обома руками. НІКОЛИ не кладіть 
руку або пальці позаду пилки. Якщо виникне віддача, пила може легко 
відскочити назад через вашу руку, що може призвести до серйозних 
травм.
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Ніколи не прикладайте силу до пилки. Просувайте пилу вперед з такою 
швидкістю, щоб полотно різало без уповільнення. Примусовий рух 
пилки може призвести до нерівномірного розпилу, втрати точності та 
можливої віддачі.
Функція нижнього захисного кожуха
-Перед кожним використанням перевіряйте правильність фіксації 
нижнього захисного кожуха. Не використовуйте пилу, якщо нижній 
захисний кожух не зафіксований. 
Ніколи не затискайте та не лишайте нижній захисний кожух у 
відкритому положенні. Якщо пила випадково впаде, нижній захисний 
кожух може погнутися. Підніміть нижній захисний кожух за допомогою 
висувної рукоятки і переконайтеся, що він вільно рухається і не 
торкається полотна або будь-якої іншої частини, під будь-яким кутом і 
глибині різання.
-Перевірте роботу пружини нижнього захисного кожуха. Якщо 
захисний кожух і пружина не працюють належним чином, їх необхідно 
відремонтувати перед використанням. Нижній захисний кожух може 
працювати погано через пошкодження деталей, налипання смоли або 
накопичення сміття.
-Нижній захисний кожух слід відтягувати вручну тільки для спеціальних 
видів різання таких як «занурювальне різання» та «комбіноване 
різання». Підніміть нижній захисний кожух відтягнувши ручку, і як 
тільки полотно увійде в матеріал, нижній захисний кожух необхідно 
відпустити. Для всіх інших видів пиляння нижній захисний кожух 
повинен спрацьовувати автоматично.
-Перед тим, як покласти пилу на стіл або підлогу, завжди 
переконайтеся, що нижній захисний кожух закриває полотно. 
Незахищене пиляльне полотно, що хитається, призведе до того, що 
пила буде рухатися назад, ріжучи все, що знаходиться на своєму шляху. 
Зверніть увагу на час зупинки полотна після відпускання вимикача.
-Щоб перевірити нижній захисний кожух, відкрийте нижній кожух 
рукою, потім відпустіть і спостерігайте за закриттям огорожі. Також 
переконайтеся, що висувна ручка 
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не торкається корпусу інструменту. Залишення леза відкритим є ДУЖЕ 
НЕБЕЗПЕЧНИМ і може призвести до серйозних травм.

ДОДАТКОВІ ЗАСТЕРЕЖЕННЯ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ
-За призначенням цей інструмент призначений лише для 
розпилювання виробів з деревини. Накопичення тирси на нижньому 
захисному кожусі може вплинути на належне закриття нижнього 
захисного кожуха, що може призвести до серйозних травм.
-Будьте особливо обережні під час різання вологої деревини, 
обробленої під тиском деревини, або деревини з сучками. Плавно 
просувайте інструмент, не зменшуючи швидкості обертання полотна, 
щоб уникнути перегріву.
-Не намагайтеся видалити розпиляну деревину під час руху полотна. 
Зачекайте, поки полотно зупиниться, перш ніж брати розпиляну 
заготовку.
-Уникайте різання цвяхів. Перевірте та видаліть усі цвяхи з деревини 
перед розпилюванням.
-Розміщуйте ширшу частину пилки на тій частині заготовки, яка має 
міцну опору, а не на ту частину, яка відпаде при розпилюванні. Як 
приклад, на рис.1 показано ПРАВИЛЬНИЙ спосіб відрізати кінець 
дошки, а на рис.2 - НЕПРАВИЛЬНИЙ спосіб. Якщо заготовка коротка або 
маленька, затисніть її. НЕ НАМАГАЙТЕСЯ ТРИМАТИ КОРОТКІ ЗАГОТОВКИ 
РУКАМИ!

рис. 1 рис.  2

Ширша частина
робочої поверхні

Частина робочої поверхні,
що відпаде після розпилу
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УВАГА!
НЕ дозволяйте комфорту або обізнаності з виробом (отриманої в результаті багаторазового 

використання) замінити суворе дотримання правил безпеки для відповідного виробу. НЕПРАВИЛЬНЕ 
ВИКОРИСТАННЯ або недотримання правил безпеки, викладених в цій інструкції, може призвести до 

серйозних травм.

Нижче наведені символи, що використовуються для позначення.
Вольти

постійний струм

 
холостий хід

обертів або зворотно-поступальних рухів за 
хвилину

-Перед тим, як покласти інструмент після завершення різання, 
переконайтеся, що нижній захисний кожух закрився, а диск повністю 
зупинився.
-Ніколи не намагайтеся пиляти, тримаючи циркулярну пилу догори 
диском в лещатах. Це надзвичайно небезпечно і може призвести до 
серйозних нещасних випадків.

 
-Деякі матеріали містять хімічні речовини, які можуть бути токсичними. 
Будьте обережні, щоб уникнути вдихання пилу та контакту зі шкірою. 
Дотримуйтесь даних з техніки безпеки постачальника матеріалу.
-Не зупиняйте полотна шляхом бокового тиску на пильне полотно.
-Не використовуйте абразивні круги.
-Використовуйте пильний диск тільки того діаметру, який позначений 
на інструменті або вказаний в інструкції з експлуатації. Використання 
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пильного полотна неправильного розміру може вплинути на належний 
захист полотна або роботу захисного кожуха, що може призвести до 
серйозних травм.
-Тримайте лезо гострим і чистим. Затверділі на лезі жуйка та смола 
сповільнюють роботу пилки та збільшують ймовірність віддачі. 
Підтримуйте полотно в чистоті, попередньо знявши його з інструменту, 
а потім очистивши засобом для видалення смоли, гарячою водою або 
гасом. Ніколи не використовуйте бензин.
-Під час роботи з інструментом використовуйте протипилову маску та 
засоби захисту органів слуху.

ВАЖЛИВІ ВКАЗІВКИ З ТЕХНІКИ БЕЗПЕКИ ДЛЯ АКУМУЛЯТОРА
-Перед використанням акумулятора прочитайте всі інструкції та 
попереджувальні позначки на (1) зарядному пристрої, (2) акумуляторі 
та (3) виробі, що працює від акумулятора.
-Не розбирайте акумулятор.
-Якщо час роботи надмірно скоротився, негайно припиніть роботу. Це 
може призвести до ризику перегріву, можливих опіків і навіть вибуху.
-Якщо електроліт потрапив в очі, промийте їх чистою водою і негайно 
зверніться до лікаря. Це може призвести до втрати зору.
-Не замикайте контакти акумулятора:
1) Не торкайтеся клем будь-яким струмопровідним матеріалом.
2) Не зберігайте акумуляторну батарею в контейнері з іншими 
металевими предметами, такими як цвяхи, монети тощо.
3) Не піддавайте акумулятор впливу води або дощу. Коротке замикання 
батареї може спричинити значний розряд акумулятора, перегрів, 
можливі опіки і навіть поломка.
-Не зберігайте інструмент та акумуляторний картридж у місцях, де 
температура може досягати або перевищувати 45°C (113°F).
-Не спалюйте акумуляторний картридж, навіть якщо він сильно 
Не спалюйте акумуляторну батарею, навіть якщо вона серйозно 
пошкоджена або повністю зношена. Акумулятор може вибухнути у 
вогні.
-Будьте обережні, не кидайте і не бийте по акумулятору.
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-Не використовуйте пошкоджену акумуляторну батарею.
-Дотримуйтесь місцевих правил утилізації акумуляторів.

УВАГА!
Використовуйте лише оригінальні батареї Ronix.

Використання не оригінальних акумуляторів Ronix або альтернатив, може призвести до їх вибуху, 
що може спричинити пожежу або травми. Це також призведе до анулювання гарантії Ronix на 

інструмент та зарядний пристрій.

ПОРАДИ ЩОДО ПІДТРИМАННЯ МАКСИМАЛЬНОГО ТЕРМІНУ 
СЛУЖБИ АКУМУЛЯТОРА
Заряджайте акумуляторну батарею до повного розрядження.
Завжди зупиняйте роботу інструмента та заряджайте акумулятор, коли 
помічаєте зниження потужності інструмента.
Ніколи не заряджайте повністю заряджений акумулятор.
Надмірне заряджання скорочує термін служби акумулятора.
Заряджайте акумулятор за температури від 5°C до 45°C (41°F - 113°F).
Перед заряджанням гарячого акумулятора дайте йому охолонути.
Зарядіть акумулятор, якщо ви не плануєте використовувати його 
протягом тривалого періоду (понад шість місяців).

ДІЯ ПЕРЕМИКАЧА

УВАГА!
Перед установкою акумулятора в інструмент завжди перевіряйте що курок перемикача 

спрацьовує належним чином і повертається в положення «ВИМКНЕНО», коли його відпускають.
-Не тисніть на курок перемикача з силою, не натиснувши на важіль блокування. Це може призвести 

до поломки перемикача.

Курок перемикача

Перемикач блокування
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ЗАХИСТ ВІД ПЕРЕВАНТАЖЕННЯ
Якщо інструмент експлуатується таким чином, що він споживає 
аномально високий струм, інструмент автоматично зупиняється без 
будь-яких сигналів. У такій ситуації вимкніть інструмент і зупиніть 
роботу, яка призвела до перевантаження інструмента. Потім увімкніть 
інструмент для перезапуску.

ЗАХИСТ ІНСТРУМЕНТУ ВІД ПЕРЕГРІВУ
Коли інструмент перегрівається, він автоматично зупиняється. У цій 
ситуації дайте інструменту охолонути, перш ніж увімкнути його знову.

РЕГУЛЮВАННЯ ГЛИБИНИ РІЗУ

УВАГА!
-Після регулювання глибини різання завжди надійно затягуйте важіль.

Важіль

Направляюча
глибини

Щоб запобігти випадковому натисканню на курок перемикача, 
передбачений перемикач блокування. Щоб запустити інструмент, 
натисніть на перемикач блокування та натисніть на курок перемикача. 
Для зупинки відпустіть курок перемикача.

УВАГА!
- Для вашої безпеки цей інструмент оснащений перемикачем блокування, який запобігає 

ненавмисному запуску інструменту. НІКОЛИ не використовуйте інструмент, якщо 
він запускається при простому натисканні на курок перемикача без натискання на перемикач 

блокування.
- Ніколи не заклеюйте скотчем і не порушуйте призначення та функцію перемикача блокування.
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СИСТЕМА ЗАХИСТУ ІНСТРУМЕНТУ / АКУМУЛЯТОРА

Інструмент оснащено системою захисту інструмента/ акумулятора. Ця 
система автоматично відключає живлення двигуна, щоб продовжити 
термін служби інструмента та акумулятора.
Інструмент автоматично зупиняється під час роботи, якщо інструмент 
або акумулятор потрапляють в одну з наступних умов. У деяких 
випадках загоряється індикатор.

ВИД ЗБОКУ

Лінія різання (положення 0°)

Лінія різання (положення 45°)

Гвинт

Для прямого різання сумістіть положення 0° на передній частині основи 
з лінією різання. Для різання під кутом 45° сумістіть з нею положення 
45°. 
Положення верхньої направляючої можна регулювати.

ЗБІРКА

УВАГА!
Завжди переконайтеся, що інструмент вимкнений, а акумулятор витягнутий перед виконанням 

будь-яких робіт з інструментом.

ЗНЯТТЯ ЧИ ВСТАНОВЛЕННЯ ПИЛЬНОГО ПОЛОТНА

УВАГА!
Переконайтеся, що лезо встановлено так, щоб зубці були спрямовані вгору в передній частині 

інструменту.
Використовуйте тільки фірмовий ключ Ronix для встановлення або зняття леза.
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Шестигранний ключ

Блокування валу

Затягування

Послаблення

Щоб зняти лезо, натисніть на фіксатор вала так, щоб лезо не оберталося 
і за допомогою ключа відкрутіть шестигранний болт за годинниковою 
стрілкою. Потім зніміть шестигранний болт, зовнішній фланець і лезо.

Внутрішній фланець

Лезо

Зовнішній фланець

Шестигранний
болт

Щоб встановити лезо, виконайте процедуру зняття у зворотному 
порядку. 
ОБОВ’ЯЗКОВО ЗАТЯГУЙТЕ ШЕСТИГРАННИЙ БОЛТ ОБЕРЕЖНО ПРОТИ 
ГОДИННИКОВОЇ СТРІЛКИ.
Замінюючи полотно, обов’язково очистіть верхній і нижній захисні 
кожухи від накопиченої тирси, як описано в розділі 
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Технічне обслуговування. 
Ці заходи не скасовують необхідності перевіряти роботу нижнього 
захисного кожуха перед кожним використанням.

1 2

3
4

5

1) Монтажний вал
2) Внутрішній фланець

3) Пильний диск
4) Зовнішній фланець
5) Шестигранний болт

Встановіть внутрішній фланець заглибленою стороною назовні на 
монтажний вал, а потім встановіть пильний диск, зовнішній фланець і 
шестигранний болт.
ОБОВ’ЯЗКОВО ЗАТЯГУЙТЕ ШЕСТИГРАННИЙ БОЛТ ПРОТИ ГОДИННИКОВОЇ 
СТРІЛКИ.

ВИКОРИСТАННЯ

УВАГА!
Переконайтеся, що інструмент рухається вперед по прямій лінії плавно. 
Тиск або прокручування інструмента призведе до перегріву двигуна та 
небезпечної віддачі, що може спричинити серйозні травми.
Встановіть основу на заготовку, яку потрібно розрізати, так, щоб 
полотно не торкалося заготовки. Потім увімкніть інструмент і зачекайте, 
поки полотно досягне повної швидкості. Тепер просто рухайте 
інструмент вперед по поверхні заготовки, тримаючи його рівно і плавно 
просуваючись, доки не завершите пиляння.
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Щоб отримати чисті пропили, тримайте лінію пиляння прямою, а 
швидкість руху рівномірною. Якщо пропил не проходить належним 
чином по наміченій лінії, не намагайтеся повернути інструмент назад 
на лінію пропилу або змусити його повернутися. Це може призвести до 
заклинювання полотна, небезпечної віддачі та можливих серйозних 
травм. Відпустіть перемикач, зачекайте, поки полотно зупиниться, 
а потім відведіть інструмент. Вирівняйте інструмент на новій лінії 
різу та почніть різання знову. Намагайтеся уникати положення, при 
якому оператор може зазнати впливу стружки та деревного пилу, що 
викидаються з пилки. Використовуйте захист для очей щоб уникнути 
травм.

ОБМЕЖУВАЧ(НАПРАВЛЯЮЧА РАМА)(ДОДАТКОВИЙ АКСЕСУАР) 

Затискний гвинт

Обмежувач(направляюча рама)

Зручний обмежувач дозволяє виконувати надзвичайно точні прямі 
розрізи. Просто підведіть прорізну планку до бічної сторони заготовки 
та закріпіть її в потрібному положенні за допомогою затискного гвинта 
на передній частині корпусу. Це також дозволяє повторювати прорізи 
однакової ширини. 

ДОГЛЯД

УВАГА!
Перед виконанням будь-яких робіт з інструментом завжди 
переконайтеся, що він вимкнений, а акумулятор вийнятий.
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Очистіть верхній і нижній захисні кожухи, щоб переконатися у 
відсутності тирси, яка може перешкоджати роботі нижнього захисного 
кожуха. Брудна захисна система може перешкоджати правильній 
роботі, що може призвести до серйозних травм. Найефективнішим 
способом очищення є використання стисненого повітря. Під час 
здування пилу з кожухів обов’язково використовуйте відповідні засоби 
захисту очей і дихання.
Ніколи не використовуйте, бензин, розчинник, спирт тощо. Це може 
призвести до зміни кольору, деформації або тріщин.

РЕГУЛЮВАННЯ ТОЧНОСТІ РІЗУ ПІД КУТОМ 0° І 45° 
(ВЕРТИКАЛЬНИЙ І 45° ЗРІЗ)

1) Положення регулювального гвинта для 45°
2) Положення регулювального гвинта для 0°

Це регулювання було здійснено на заводі-виробнику. Але якщо 
воно відсутнє, відрегулюйте регулювальні гвинти за допомогою 
викрутки/руки, перевіряючи 0° або 45° леза або 45° леза з основою, 
використовуючи відповідний інструмент для перевірки точності тощо. 
Для регулювання кута 45° використовуйте обмежувач 45°.
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РЕГУЛЮВАЛЬНА НАПРАВЛЯЮЧА ФАСКИ

1) Направляюча фаски
2) Гвинт

3) Направляюча

Направляюча фаски відрегульована на заводі-виробнику. Але якщо 
вона не відрегульована, ви можете відрегулювати її, виконавши 
наступну процедуру.
Щоб відрегулювати напрямну для косих кутів, ослабте два гвинти. 
Вирівняйте лінію 0° на направляючій для скосу з напрямною на основі, 
коли основа встановлена на кут 0°.
Для забезпечення БЕЗПЕКИ та НАДІЙНОСТІ виробу, ремонт, будь-яке 
інше технічне обслуговування або регулювання повинні виконуватися 
в авторизованих сервісних центрах нашої компанії, завжди з 
використанням запасних частин нашої компанії.

ДОДАТКОВІ АКСЕСУАРИ

УВАГА!
Ці аксесуари або насадки рекомендується використовувати з інструментом, зазначеним у цьому 
посібнику. Використання будь-яких інших аксесуарів або насадок може призвести до травмування 

людей. Використовуйте приладдя або насадки лише за призначенням.



З гарантійними умовами згоден. 

Підпис покупця:  __________________________________ 

ГАРАНТІЙНИЙ ТАЛОН №  ____________________________

Товар/модель  ____________________________________

Серійний номер __________________________________

Термін гаранії:  12 місяців

Дата продажу ____________________________________

Продавець (назва, телефон) 

_______________________________________________

Печатка та підпис продавця 

_______________________________________________

З гарантійних питань звертайтесь до сервісних центрів. 
Про адреси та контакти ви можете дізнатись на сайті: www.ladniy.com.ua 

або за номерами: +38 (044) 371-40-69;  +38 (095) 329-44-99

УМОВИ ГАРАНТІЙНОГО ОБСЛУГОВУВАННЯ

1. Гарантійне обслуговування надається протягом терміну гарантії, при наявності Гарантійного талону, 
ЗАПОВНЕНОГО НАЛЕЖНИМ ЧИНОМ, виробу в повній комплектації та документа, що засвідчує покупку (чек, 
товарна накладна тощо)
2. Гарантійне обслуговування не підтримується в разі порушення правил експлуатації, зберігання або перевезення 
виробу, що зазначені в інструкції по експлуатації виробу.
3. Гарантійне обслуговування скасовується у випадках:
- наявності механічних пошкоджень або слідів стороннього втручання;
- пошкодження викликані стихійним лихом або нещасним випадком, включаючи й блискавку, потраплянням у 
виріб сторонніх предметів, рідин, комах, тощо;
- пошкодження викликані застосуванням або підключенням нестандартних або несправних периферійних 
пристроїв, аксесуарів; 
- якщо на інструменті відсутній серійний номер, немає можливості визначити дату продажу;
- двигун вийшов з ладу у разі неправильного підключення двигуна/щіток, відключення плавного пуску;
- вузол вийшов з ладу внаслідок удару/падіння/зовнішнього нагрівання/іржі/надмірного забруднення/наявності 
предметів та рідин (вентиляційні канали);
- вийшли з ладу одночасно статор і ротор через недотримання часових інтервалів під час роботи з 
інструментом/перегрівання внаслідок забруднення вентиляційних каналів/перевищення споживаної потужності;
- сталося природне зношування вузлів і механізмів (колектор, планетарні пари);
- у разі втрати ємності АКБ внаслідок використання при негативних температурах, природного зношування;
- будь-яке пошкодження мережевого кабелю.
4. Гарантія не поширюється на витратні матеріали та додаткові аксесуари.


